

КОНТРОЛЬНЫЙ ОРГАН СЫСЕРТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ЗАКЛЮЧЕНИЕ № 11

на проект постановления Администрации Сысертского городского округа «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение рационального и безопасного природопользования на территории Сысертского городского округа до 2027 года», утвержденную постановлением Администрации Сысертского городского округа от 02.03.2022 г. № 454-ПА»

«14» марта 2024 г.

г. Сысерть

Заключение подготовлено Контрольным органом Сысертского городского округа в соответствии со статьей 8 Положения о Контрольном органе Сысертского городского округа, утвержденного решением Думы Сысертского городского округа от 24.03.2022 г. № 398 (с изменениями) по результатам финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Сысертского городского округа «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение рационального и безопасного природопользования на территории Сысертского городского округа до 2027 постановлением года», утвержденную Администрации Сысертского городского округа от 02.03.2022 г. $N_{\underline{0}}$ 454-ΠA» (далее – проект Постановления, Программа).

Рассмотрев проект Постановления, Контрольным органом Сысертского городского округа (далее – Контрольный орган) установлено:

- 1. Проект постановления поступил в Контрольный орган из Администрации Сысертского городского округа 13.03.2024 года (письмо исх. № 130-01-22/2747 от 13.03.2024 г.) на 12 листах с пояснительной запиской.
- 2. В рамках муниципальной Программы предусмотрено 2 подпрограммы.
- 3. В пояснительной записке к проекту Постановления ответственным исполнителем отражены причины, повлекшие вносимые изменения в Программу, а именно:
- 3.1. В связи с приведением с фактически достигнутыми результатами при выполнении поставленных задач, откорректированы целевые показатели и их значения.
- 3.2. В связи с приведением объема финансирования Программы с решением Думы Сысертского городского округа от 21.12.2023 г. № 132 «О бюджете Сысертского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» (с изменениями от 29.02.2024 г. № 142).
- 3.3. В связи с приведением финансового обеспечения муниципальной программы в соответствие с бюджетом Сысертского городского округа, изменения вносятся в план мероприятий программы.

4. Решением Думы Сысертского городского округа 21.12.2023 г. № 132 «О бюджете Сысертского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» (с изменениями от 29.02.2024 г. № 142) объем бюджетных ассигнований на реализацию Программы в составе ведомственной структуры расходов бюджета по коду целевой статьи 560000000 «Обеспечение рационального и безопасного природопользования на территории Сысертского городского округа» утвержден в сумме на 2024 год — 14 939,6 тыс. руб., на 2025 год — 12 492,0 тыс. руб., на 2026 год — 10 800,0 тыс. рублей.

Программой предусмотрены расходы на 2024 год -10 800,0 тыс. руб., на 2025 год -12 492,0 тыс. руб., на 2026 год -10 800,0 тыс. рублей.

Расхождение объема финансирования программы с решением о бюджете на 2024 год составляет – 4 139,6 тыс. рублей.

Согласно пояснительной записке, расхождение в сумме 4 139,6 тыс. руб., это неиспользованный остаток средств на 01.01.2024 года, подтверждена потребность в неиспользованном остатке, имеющего целевое назначение в 2024 году.

Также следует отметить, что в соответствии с пунктом 17 Порядка разработки и реализации муниципальных программ проект муниципальной программы направляется для проведения экспертизы, предусмотренной нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Свердловской области, Сысертского городского округа.

В соответствии с пунктом 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 7 части 2 статьи 9 Закона № 6-ФЗ и подпункта 7 пункта 1 статьи 8 Положения о Контрольном органе к бюджетным полномочиям Контрольного органа Сысертского городского округа относится экспертиза муниципальных программ (проектов муниципальных программ).

В нарушение выше указанных нормативно-правовых актов два проекта постановлений Администрации Сысертского городского округа «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение рационального и безопасного природопользования на территории Сысертского городского округа до 2027 года»² ,в 2023 году не были представлены на экспертизу в Контрольный орган Сысертского городского округа.

Замечания финансово-экономического характера к проекту постановления отсутствуют.

Инспектор Контрольного органа Сысертского городского округа

О.А. Андреева

программу «Обеспечение рационального и безопасного природопользования на территории Сысертского городского округа до 2025 года», утвержденную постановлением Администрации Сысертского городского округа от 02.03.2022 г. № 454-ПА».

¹ Постановление Администрации Сысертского городского округа от 21.05.2014 г. № 1498 «Об утверждении Порядка разработки и реализации муниципальных программ Сысертского городского округа и проведение оценки эффективности их реализации» (с изменениями).

² Постановление Администрации Сысертского городского округа от 14.02.2023 г. № 418-ПА «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение рационального и безопасного природопользования на территории Сысертского городского округа до 2025 года», утвержденную постановлением Администрации Сысертского городского округа от 02.03.2022 г. № 454-ПА». Постановление Администрации Сысертского городского округа от 20.12.2023 г. № 3909-ПА «О внесении изменений в муниципальную